

Áramszünet

Tisztelt Ügyfelünk!

Folyamatos korszerűsítést hajtunk végre hálózatunkon.

A tervszerű beavatkozások biztonságos elvégzése érdekében elengedhetetlen a vezeték időszakos feszültség-mentesítése.

A szükséges munkálatok elvégzésének érdekében

2012. február 08.-án 7.30 órától várhatóan 15.30 óráig

Kertészsziget külterületén a 32933 Varga P. sztp.

tr.állomásnál, 32911 Varga P. major tr.állomásnál,

TSZ Műhelynél valamint a

Kossuth út 2-22.sz.-ig és 1-17.sz.-ig, Petőfi út 21.sz., Lenin út 2-

10.sz.-ig és 1-9.sz.-ig, Béke út 2-16.sz.-ig és 1-13.sz.-ig, Dózsa Gy.

út 2-62.sz.-ig és 1-51.sz.-ig áramszünet lesz.

A szolgáltatás átmeneti szüneteltetése miatt kérjük megértését!

A tervezett üzemszünetekről internetes oldalunkon tájékozódhat:

www.eon-hungaria.com



Hálózat



Gallyazási felhívás

Kérjük a tisztelt ingatlantulajdonosokat, -kezelőket és -használókat, hogy ingatlanjaikon gondoskodjanak az áthaladó elektromos légvezetékek biztonsági övezetén belül található növényzet eltávolításáról!

Miért fordulunk Önhöz?

- Mert mindez az Ön tulajdonát, illetve az Ön által használt ingatlant érinti.
- Mert a fák, bokrok ágainak visszavágása során Ön tudja maximális mértékben szem előtt tartani saját kertészeti, esztétikai szempontjait.
- Mert a szabálysértésekről szóló 218/1999. (XII. 28.) kormányrendelet 130. § (1) bekezdése alapján pénzbírsággal sújtható az, aki nem növénymentesíti a villamosmű biztonsági övezetét.

Biztonság mindenek előtt!

Kérjük, mindenképpen jelentsé be a gallyazás időpontját, hogy az érintett szakaszokat a munka megkezdése előtt feszültségmentesítsük! A bejelentés elmulasztásából és a feszültségmentesítés elmaradásából adódó esetleges balesetekért nem vállalunk felelősséget!

A bejelentést a következő telefonszámon teheti meg: **06 40/ 210 210**

Figyelem! Áramszünet-információ a másik oldalon!

Felhívjuk figyelmét, hogy az áramszünet időpontja nem vonatkozik a gallyazási felhívásra! Kérjük, gallyazási szándékát minden esetben jelezze kollégánknak a fenti telefonszámon!